

# ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΕΛ.ΠΕ.

6 Οκτώβρη 2023

## ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

### Αυτή τη φορά το τερμάτισαν...

Η διοίκηση των ΕΛΠΕ για ακόμη μια φορά θέτει σε κίνδυνο την ζωή των εργαζομένων. Στην U-3300 του τμήματος Μετατροπής των ΒΕΑ, υπήρξε περιστατικό διαρροής και ανάφλεξης υδρογόνου στον εναλλάκτη τροφοδοσίας, την Κυριακή 1 Οκτώβρη.

Η μονάδα με ευθύνη της διοίκησης αποφασίστηκε να ξεκινήσει, χωρίς αντίστοιχες επισκευές και ελέγχους στον εναλλάκτη μετά την ανάφλεξη, παρά μόνο να σφικτεί η φλάντζα. Το αποτέλεσμα είναι η μονάδα να λειτουργεί με μόνιμη διαρροή υδρογόνου σε τιμές που μπορεί να ξαναδηγήσουν σε ανάφλεξη. Γνώση για αυτή την κατάσταση έχουν όλες οι βαθμίδες της διοίκησης της εταιρείας. Αν δεν είναι αυτό ο ορισμός της ανασφαλούς λειτουργίας τότε τι είναι;

Το ποτήρι ξεχείλισε όταν οι εργαζόμενοι ενημερωθήκαμε ότι οι μετρήσεις που παίρνονται σε κάθε βάρδια από το τμήμα της Πυρασφάλειας, δίνονται απευθείας **μόνο** στον επόπτη της βάρδιας και σε κανέναν άλλον, ούτε στον εργοδηγό, καθώς το τμήμα είχε αυτή την εντολή από την διοίκηση!!! Ύστερα από διαμαρτυρία των εργαζομένων, η πρακτική αυτή αποδόθηκε σε παρανόηση και πλέον γνωρίζουμε όλοι ότι υπάρχει διαρροή.

Είναι τουλάχιστον υποκριτικό μέσα στο shut down να μοιράζουν εξοντωτικές ποινές μηνών στους εργαζόμενους και από την άλλη με εντολή της η διοίκηση να αποκρύπτει από τους εργαζόμενους και τους υπεύθυνους της βάρδιας τους σοβαρούς κινδύνους.

Το «πάμε και όπου βγει» αποκτά νέο, αναβαθμισμένο περιεχόμενο...

Το ΠΣΕΕΠ πρέπει να σταματήσει τις γενικές καταγγελίες και την παθητική στάση σε αυτή την κατάσταση που διαμορφώνεται. Να συγκαλέσει άμεσα ΔΣ για να παρθούν αποφάσεις απέναντι σε όλη αυτή την κατάσταση που αφορά κυριολεκτικά τη ζωή των συναδέλφων.

Απαιτούμε να γίνει σταμάτημα και επισκευή - αποκατάσταση της διαρροής.

Το Αγωνιστικό Μέτωπο θα πάρει πρωτοβουλίες για να διασφαλιστεί η υγεία και η ασφάλεια των εργαζομένων. Δεν επιτρέπουμε σε κανέναν να παίζει με τις ζωές μας.

**ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΕΛΠΕ**